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SLOVO ÚVODEM

Milí přátelé,

Jsme v období, kdy všude kolem nás se objevují stále další znepokojující
hrozby (ekonomická krize, terorismus, příliv uprchlíků, pandemie, válka, inflace,
drahé energie, dezinformace, společenská napětí atd.). Má vůbec smysl se v takové
době zabývat zájmovou a dobrovolnickou činností, například takovou, kterou
už zhruba 25 let děláme v našem Klubu mladých Filadelfia? Osobně věřím,
že to hluboký smysl má, a to především ze dvou důvodů.

Tím prvním je, že právě proto, že výše zmíněné hrozby jsou většinou
společenského původu, tak jednou věcí, která může dlouhodobě pomoci,
je investovat domladých lidí, do nastupujících generací. Tak, aby mladí lidé rozuměli
hodnotám spravedlnosti, milosrdenství, poctivosti, úcty k životu, pravdy,
vzájemného respektu, a tyto hodnoty přijímali a žili ve svém životě a ve své budoucí
práci na různých místech naší společnosti. A to může přinést změnu lokálně a třeba
i globálně.

Jsem si ale dobře vědomý, že v podstatě nejsme jiní, než ostatní lidé v našem
městě, zemi, světě. Přes všechno naše vzdělání, výchovu, motivaci a práci na sobě
nakonec i my tu a tam podléháme našim hluboce zakořeněným sklonům ke zlu,
sobectví, negativním postojům k druhým apod. A tak jsem já (a věřím, že i mnozí
další) přesvědčený, že řešením problému lidského srdce je jen Ježíš Kristus,
poslaný k nám lidem od Boha právě pro tento účel. A tak i v našem klubu se snažíme
vést děti a mladé lidi nejen k dobrým a správným hodnotám, ale i k jejich zdroji
a zároveň síle uplatňovat je ve svém životě – Ježíši Kristu.

Děkuji všem, kteří jakýmkoliv způsobem i v uplynulém roce pracovali v rámci
Klubu mladých Filadelfia na tomto dobrém díle!

Předseda výboru Klubu mladých Filadelfia

Jaroslav Pokorný
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KLUB MÉĎA

Do roku 2022 jsme vstupovali s očekáváním, co nám tento rok přinese a zpětně
mohu říct, že nás Bůh úspěšně provedl celým rokem. Celkem jsmemohli uskutečnit
19 klubových schůzek, kterého se v průměru zúčastnilo 12 dětí. Jsem velmi vděčná
za souhru všech vedoucích, kterým leží tato služba dětem na srdci. Díky nim
můžeme mít program zaměřený na komplexní vyučování biblických veršů
a příběhů. Téma konkrétní lekce je zacílena na všechny části klubového setkání –
slovo, kreativní část i hry. S dětmi si opakujeme verše z Písma, které se děti učí
zpaměti. Rovněž chci tímto poděkovat všem rodičům, kterým záleží na duchovním
růstu jejich dětí a věnují část svého času domácí přípravě na náš klub.

Na konci školního roku jsme se
mohli rozloučit s některými dětmi,
které již dorostly do školního věku
a přešly do klubu, který je určen pro
jejich věkovou skupinu. Rovněž
ukončila spolupráci na klubu naše
vedoucí, Kateřina Supiková, která
byla u zrodu klubu a několik let
věrně sloužila v této službě. Patří
jí vřelé díky.

V letním čase jsme opět mohli využít prostory Studentské a její okolí ke konání
příměstského tábora. Ústředním tématem bylo zvěstování evangelia pomocí
příběhu barev. Děti tak každý den mohly slyšet o dobré zprávě. Nechyběl výlet,
spousta legrace, tvoření a doprovodné aktivity. O celkem 28 dětí se staral
sedmičlenný tým pod vedením Markéty Supik. Po celou dobu jsme mohli užívat
krásné počasí a cítit modlitební podporu, za kterou jsme velmi vděční.

Nový školní rok jsme zahájili v obměněném složení týmu pod novým vedením.
Jsem ráda, že je zájem o tuto službu, a to jak z řad rodičů, kteří své předškoláky vodí
do klubu, tak nových služebníků, kterým záleží na duchovním růstu dětí nejen
z našeho sboru, ale i mimo náš sbor. Konec roku jsme oslavili vánočním setkáním,
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kde jsme přivítali rodiče a prarodiče dětí, kteří mohli s dětmi a vedoucími strávit
společný čas při tvoření a kávě s něčím dobrým na zub.

Výzvou pro další rok je příprava a průběh dalšího příměstského táboru, na který
se již teď těšíme a rádi přivítáme i nové služebníky, kteří by chtěli věnovat svůj čas
a obdarování pro tuto službu.

Za tým vedoucí klubu Marie Pyszková

NEDĚLNÍ ŠKOLA

Služba nedělní školy by mohla být vnímána jako nemoderní tradice během
našich shromáždění… Vnímáme ji ale jako součást křesťanské výchovy našich
sborových dětí, aby mohly být i takto budovány základy pro jejich misii ve škole, při
sportu, kroužcích, v běžném životě.

V letošním roce jsme koupili nové, moderní materiály Orange z CB Element,
ze kterých máme inspiraci atraktivním způsobem pro dnešní děti vyprávět o Bohu,
životě s ním.

V červnu se uskutečnila LEGO PÁRTY, která se moc líbila, určitě s odstupem
času zopakujeme. Děti stavěly své vysněné město, krásné bylo to šustění Lego
kostek a dětská kreativita.

Tábor s tématem Letopisy Narnie byl pro mě osobně velmi intenzivní. Mohli
jsme vidět, že přes veškeré (hlavně zdravotní) komplikace, nás Pán Bůh vede,
vyslýchá modlitby na počkání, dává sílu a vnímání Jeho blízkosti. Užili jsme
si počasí, narnijské převleky i soutěže, zpěvy a výrobky. Těšíme se na pokračování.

Děkujeme rodině Zmudových za skvělé zázemí pro Drakiádu. Přišlo
mnoho dětí, rodičů, přátel sboru, věřím, že jsme měli fajn čas, i když se vítr
opět nedostavil …

Během Gwiazdki jsme hledali Krále v zábavě, vědě, pohodě, přírodě, až jsme jej
našli v obyčejném chlévě. Odevzdávajíce své srdce Pánu Ježíši, nacházíme
naplnění svého života, jeho smysl, Krále králů.

Malé děti zase pomocí barev a pastelek připomněly, že každý je pro Boha

důležitý, nezávisle na tom, jak moc je vidět (ve společnosti).

Náš tým se neustále malinko mění, děkujeme všem, kteří s námi
spolupracovali, nově nebo déle spolupracují. Věříme, že žádná práce není v Pánu
marná a že skrze službu nejmenším jsme budováni i my velcí.

Děkujeme za modlitby, za požehnání ve sboru.

Za tým NŠ Oszeldová Jolana

KLUB SW

V roce 2022 jsme mohli s dětmi prožít spoustu jedinečných momentů jak
na klasických klubech, tak na speciálních akcích. Pravidelné setkání klubu začíná
vždy v tělocvičně, kde hrajeme různé hry a snažíme se dětem umožnit vybít energii,
tedy vyběhat se, ale také potrénovat zručnost, přesnost a čestnost při dodržování
stanovených pravidel hry. Na druhou část klubu se přemisťujeme do klubovny
ve sborovém domě, kde se dělíme na dvě skupiny (1.-3. třída a 4.-6. třída), ve kterých
s dětmi sdílíme jednoduché biblické zamyšlení, objevujeme Boží charakter a Jeho
pohled na nás lidi. V poslední společné části našeho setkání zpíváme dětské písně
a chvály.

Výsadou minulého roku pro nás byla organizace letního tábora v Široké Nivě,
jehož téma znělo „Život bez hranic?“. Celý týden byl inspirován mezinárodní soutěží
Hry bez hranic a na duchovních skupinkách jsme se s dětmi zamýšleli nad
Desaterem – Božím/Ježíšovým zákonem. Nedílnou součástí tábora byl také
odpolední čas bobříků, které děti plnily individuálně. Výběr byl široký, od bobříka
zákona přes bobříka paměti, dobré mušky, mrštnosti, rovnováhy, pořádku, zvířat,
odvahy a mnoho dalších. Rádi bychom ještě jednou poděkovali všem hostům, kteří
nás na táboře navštívili a obohatili svou přítomností i slovem táborové večerní
programy.

Na potáborovém setkání, po prázdninové pauze jsme se vzpomínkou na léto
opět zahájili pravidelná setkání klubu. Z Boží milosti jsme mohli zorganizovat také
několik speciálních akcí. Konkrétně velmi oblíbenou přespávačku na Studentské,
zasněženou zimní chatu v Tyře a nezapomenutelnou vánoční havajskou párty.
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Organizace těchto akcí nám umožňuje trávit s dětmi intenzivnější čas plný zábavy,
ale také Boží blízkosti.

Na pravidelných klubech se schází 25-35 dětí. Na všechny naše děti se vždy
moc těšíme a jsme vděční i za jejich rodiče. Věříme, že společně budeme moci dále
růst a zakoušet ještě více Boží dobrotu a věrnost.

Za tým vedoucích SW klubu Dorota Folwarczná

DOROST

I náš klub má za sebou další velmi úspěšný rok. Nadále funguje jako místo, kde
se mladí spolu rádi scházejí, vytvářejí blízkou komunitu a prožívají zážitky na celý
život. Takové prostředí potom vytváří otevřenost na různá hluboká životní i duchovní
témata, kdy jim jako tým vedoucích můžeme být podporou v nelehkém dospívání
a vést je za Bohem.

V tomto roce jsme přidali počet různých společných akcí s jinými kluby, ať už
z jiných denominací nebo jiných měst. Všude kolem je spousta skvělých lidí

a je super vytvářet nové konexe.
Je to i dobrým příkladem pro
dorostence, že i navzdory různým
odlišnostem můžeme vzájemně
spolupracovat a vytvářet dobré
vztahy. Jinak se tento rok oproti
těm minulým nijak výrazně nelišil.
Na naše klasické týdenní setkání
chodilo průměrně asi 30 členů.
Tam probíráme různá biblická
témata a přemýšlíme, jak je využít
pro náš každodenní život.

Mezi další podařené akce
rozhodně patří brusláky, jump park,
Hawai party s loďkami na přehradě
a “víkendovky” na horách.

Tou největší je ale samozřejmě letní stanový tábor. Ten se letos uskutečnil
na pro nás novém místě, v Široké Nivě. Krásné prostředí Jeseníků nám nabídlo
široké spektrum možností pro zajímavý program. Název táboru byl “Mission
impossible”. Přes různé příběhy z historie jsme se zamýšleli nad tím co to znamená,
že je něco nemožné. Většina toho, co dnes známe a je pro nás normální, bylo kdysi
neznámé anebo i pro odborníky nemožné (elektřina, létání, rovnost žen, zrušení
otroctví,...). Tak podobně i v našem životě je to jen otázka času a vůle, kdy se
“nemožné” věci stanou realitou. I samotné poslání křesťanství být světlem a solí
v tomto světě se nám může zdát těžce dosažitelné. Chtěli jsme ale dorostencům
předat jistotu, že i tato “mission impossible” je pro ně realita, kterou mohou osobně
zažít.

Závěrem bych rád poděkoval celému týmu vedoucích, kteří se věrně, vytrvale
a s láskou věnují dorostencům, a také všem, kteří se jakkoli zapojili na dalších
akcích. Také děkuji všem, kteří na nás myslí ve svých modlitbách.

Lukáš Juhaščik
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MLÁDEŽ BASEMENT
“Konečně návrat zcela k normálu.” toto si mohli říct mládežníci v roce 2022.

Po dvou pandemických letech jsme totiž mohli začít fungovat prakticky bez
omezení. Nicméně jsme pozorovali, že ty dva zmíněné roky se dokázaly podepsat
na psychické pohodě dospívajících. V první polovině roku 2022 jsme se proto
rozhodli zaměřit na často diskutovaná témata mezi mladými, propojující psychické
zdraví, mravní chování ve společnosti, tak i zásady a zejména hranice v životě
mladých křesťanů. Pokusili jsme se navíc navrhnout sérii tak, aby byla dostatečně
otevřená a poutavá i pro nevěřící mladé lidi z okolí.

O prázdninách se mimo jiné mohl po dvou letech uskutečnit i English multi-
camp a poprvé v historii mládeže i minitábor, který si všichni velmi užili, a navíc jsme
mohli poté pomoci i s bouračkou našeho tábořiště v Dolní Lomné, kde se minitábor
uskutečnil. Obě tyto akce (společně se dvěma turnusy sjíždění řeky) opět plánujeme
i v aktuálním roce.

Po prázdninách do mládeže přešla z dorostu poměrně velká skupina dětí, které
se navíc velmi rychle a aktivně začlenily do stávajícího kolektivu. Na začátku září
jsme navíc společně s dorostem zorganizovali výlet, který se dočkal velmi
pozitivních ohlasů. Mezi skvělé akce patřil rozhodně i Brodfest –celorepublikový
sjezd mládeží CB v Havlíčkově Brodě, u nějž jsme se podíleli na organizaci a jako
bonus se nám tam podařilo obhájit 3. místo ve štafetovém běhu. Dále jsme nový
školní rok započali unikátně prakticky pojatou sérií o vztazích a na konci roku jsme
mohli mít poprvé English mini-camp neboli víkendový pobyt společně s americkým
týmem, se kterým jsme díky English campu navázali spolupráci. Tuto spolupráci
se navíc podařilo dotáhnout až na úroveň mezisborové spolupráce. Doufáme,
že toto partnerství přinese spoustu ovoce.

Uplynulý rok byl tedy ve zkratce plný nových věcí, ve kterých bychom rádi
pokračovali. Také se v novém roce chceme zaměřit na to, abychom mohli být více
světlem a solí v našem městě. A rádi bychom se více angažovali i v rámci našeho
sboru. Nakonec chci jménem celé mládeže poděkovat vám všem za (nejen)
modlitební podporu.

Michal Rzyman

PODĚKOVÁNÍ

ZA FINANČNÍ PODPORU

Donátorům:

- Město Český Těšín,

- Sbor Církve bratrské v Českém Těšíně,

- SmVak Ostrava, a.s.,

- Třinecká klimatizace, a.s.

- Křesťanská akademie mladých

ZA SPOLUPRÁCI

Rád bych v závěru této výroční zprávy vyjádřil velké poděkování všem hlavním
vedoucím jednotlivých klubu, všem dobrovolným pracovníkům, kteří během celého
roku s nasazením vykonávali svěřené úkoly, věnovali svůj osobní čas a energii
ve prospěch Klubu mladých Filadelfia. Bylo skvělé vidět, jakým způsobem jste
pracovali jako týmy v jednotlivých klubech, jak jste oslovovali děti a mládež skrze
vámi připravované programy na pravidelných schůzkách, pobytech, či na letních
akcích.

Také bych chtěl vyjádřit poděkování městu Český Těšín za finanční podporu
na činnost KMF a dalším sponzorům, donátorům, dárcům. Díky vám jsme mohli
dětem a mládeži nabídnout vhodné podmínky pro všechny aktivity během celého
roku. Pevně věřím, že naše spolupráce bude pokračovat.

Ředitel Klubu mladých Filadelfia

Jan Czudek
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NÁKLADY CELKEM (v Kč) 1 243 884
Spotřeba materiálu 378 757
Vodné 2 475
Cestovné 72 524
Občerstvení dodavatelským způsobem (reprezentace) 183 888
Služby 380 036
Mzdové náklady 126 336
Bankovní poplatky, pojištění 1 168
Vyplacené dotace na táborové pobyty rodičům 98 700

VÝNOSY CELKEM (v Kč) 1 275 433
Tržby z prodeje služeb 773 368
Přijaté dary 133 365
Dotace z města ČT - prevence kriminality 50 000
Dotace změsta ČT - odbor školství - tábory 98 700
Provozní dotace z rozpočtu města ČT 200 000
Grant SmVaK 20 000

Hospodářský výsledek 31 549

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY K 31.12.2022
Klub mladých Filadelfia, z.s.

ROZVAHA
Klub mladých Filadelfia, z.s.

v Kč
Stav k 1.1.2022 Stav k 31.12.2022

AKTIVA 117 472 121 241
Drobný hmotný majetek (do 80 tis.) 955 225 1 018 657
Oprávky k drobném hmotnému majetku -955 225 -1 018 657
Peněžní prostředky v pokladně 22 092 12 981
Peněžní prostředky na účtu 94 379 74 662
Poskytnuté provozní zálohy 0 30 000
Náklady příštích období 1 001 3 598

PASIVA 117 472 121 241
Dodavatelé 7 780 0
Závazky 8 129 8 129
Vlastní jmění 50 230 61 563
Hospodářský výsledek 11 333 31 549
Dlouhodobé závazky 40 000 20 000

AKTIVITY V ROCE 2022
Klub mladých Filadelfia, z.s.

Společně za tyto kluby: Hudební kroužek, Klub Méďa, Nedělní škola,
Klub SW, Dorost, Mládež Basement, Mladé rodiny

Pravidelné schůzky celkem 236
Průměrná účast na pravidelných schůzkách 27

Počet účastníků pravidelných schůzek 6 960
Počet účastníků mimořádných aktivit 703

Počet účastníků KMF za rok 2022 celkem 7 663
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Studentská 1631/25
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+420 731 494 665
klub@filadelfia.cz
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